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Husein se sprijaznil 
i gverilcem Arafatom
Jordanijski kralj Husein se 

je raztovarjal z vodnikom 
palestinskih tverilcev Ara­
fatom in dosegel z njim ne­
kak tih sporazum.

—irvgpinrr-mzm--1 * 
BEIRUT, Lib. — Palestinski 

gverilci, ki imajo svoja oporišča 
na tleh Jordanije na vzhodni 
strani Jordana, so za kralja Hu­
seina huda nevarnost. Njihovi 
vpadi na ozemlje pod nadzorom 
Nraela povzročajo stalno nape­
tost ob Jordanu in izraelske po­
vračilne napade. Husein se za­
jeda, da to lahko povzroči obse­
žen izraelski napad na njegovo 
državo, pa se ne upa nastopiti 
trdo proti gverilcem, ki ulivajo 
splošno podporo v arabskem sve­
tu.

Preteklo nedeljo je prišel v 
Jordanijo vodnik Al Fatah gve- 
fdske skupine Yasir Arafat, ki 

bil nedavno izvoljen tudi za 
Vodnika Palestinske osvobodilne 
0rganizacije. Tako je v svojih 
fokah združil dve najmočnejši a- 
rabski organizaciji, ki se borita 
Proti Izraelu. Arafata je v svoji 
Palači v Amanu sprejel kralj 
Husein.

Vse kaže, da sta se Husein in 
Arafat dogovorila, kajti objav, 
jena je bila vrsta skupnih foto. 
grafij obeh v arabski noši. Ara- 
tat je odložil premestitev pale­
stinske osvobodilne vojske iz E- 
fiipta v Jordanijo, ki jo je preje 
hapovedal. Z njeno premestitvi 
j°. skupno gre za okoli 3,000 mož, 
j® hotel Arafat okrepiti gveril 
ske enote v Jordaniji. To bi se 
Veda povečalo napetost med Jor­
danijo in Izraelom, pa tudi po­
slabšalo položaj kralja Huseina 
na znotraj.

Novi grobovi
Alice Miklavčič

Nenadno je preminula na po­
škodbah avtomobilske nesreče 
55 leta stara Alice Miklavčič, 
roj. Jesenovec v Clevelandu, 
žena Antona, mati Anthonyja, 
Josepha, Carol in Kathleen, ses­
tra Johna in Jennie Jeric. Po­
kojna je bilo članica KSKJ št. 
63. Pogreb bo iz Ferfolia pogreb, 
zavoda v petek ob 8 30, v cerkev 
sv. Lovrenca ob devetih, nato na 
Kalvarijo.

Rusi pripravljajo pre­
skus nove rakete veli­

kanke
WASHINGTON, D.C. — Ve­

soljski strokovnjaki trdijo, da 
pripravljajo v Sovjetski zvezi 
prvi preskus nove, velikanske 
rakete, ki bo imela od 10 do 14 
milijonov funtov potisne sile. Bo 
torej precej večja od Saturna V., 
ki je pognal pred Božičem ame­
riške astronavte na pot proti 
Luni. Ta ima le 7.5 milijonov 
funtov potisne sil.e.

Jumbo-jet že letos?
EVERETT, Wash. — Novo su- 

]?0rjet potniško letalo Boeing 
‘ 3 ^ prestalo uspešno prvi po- 

v Usni let 9. februarja. Mala “te- 
ZaVa”> ki se je pri letu pojavila, 

Popravljena. Družba trdi, da 
letala že pred koncem leta 

^Ijučena v redni potniški pro-

Brva letala naj bi letela v no- 
^embru ali decembru na progi 

e\v York-London. Sposobna 
j °^a sprejeti do 490 potnikov, 
g _^a Pa bodo z brzino 625 milj. 
v e aaji let v London bodo skraj- 
a e °d 6 in pol ur na 6 ur.

Kdo demonstrira po 
ttaŠih visokih šolah?

New YORK, N.Y. - Znan 
de' fS°r Columbia univerze je 
Ve da demonstrirajo na uni- 

slušatelji, ki so prišli 
k oajveč zato, da jim ni treba 
uJ0jakom, in tisti, ki so šli na 
ZaiVer^ na željo staršev in ne 

da bi študirali.
tiste>bL°V nagraJenec Je označil 
šolau ki delai° nerede na visokih 
Qj. za “nezrele mladostnike” 
ki J!a 2a “trde” revolucionarje, 
kol 1 radi spravili Ameriko na

A ^ »e niste naročnik 
AM£RI5KE DOMOVINE, 

Postanite še danes!

iasno ^ hladno.
lsja temperatura okoli 35.

Titova misija k Mau
BELGRAD, SFRJ. — Iz Jugo­

slavije bo koncem meseca odpo­
tovala na Kitajsko uradna trgov­
ska delegacija, ki se bo v Pei- 
pingu pogajala za novo trgovin­
sko pogodbo med Jugoslavijo in 
Ljudsko republiko Kitajsko.

To bo v 10 letih prvi uradni 
stik med obema vladama. Kitaj­
ska je skozi vsa ta leta Jugosla­
vijo vztrajno napadala kot začet­
nika ‘’revizionizma’*’ in “odpad­
nika” od komunizma.

V Vietnamu se proti 
komunistom bori 

1,610,000 zavezniških 
vojakov

SAIGON, J. Viet. — V Juž­
nem Vietnamu je 1,610,500 za­
vezniških vojakov, med njimi je 
1,003,000 domačinov, 539,500 A- 
merikancev, 50,000 mož iz Južne 
Ko reje,...ostanek pa iz Avstralije, 
Nove Zelandije, Tajske in s Fili­
pinov.

Črnci v Rodeziji še 
dolgo brez enakosti
Predsednik vlade Rodezije 

lan Smith je predložil u- 
stavo po vzoru Južne Afri­
ke z ločitvijo ras.
SALISBURY, Rod. — Pretek­

lo soboto je bil objavljen pred­
log nove ustave za Rodezijo, ki 
ga je izdelala vlada lana Smitha. 
Predlog je daleč od zahtev Veli­
ke Britanije, ki se še vedno sma­
tra gospodarica Rodezije, čeprav 
se zaveda, da svoje oblasti ne 
more uveljaviti. London zahteva 
pred priznanjem neodvisnosti 
Rodezije, od tamkajšnje vlade u- 
stavo, ki bo postopno priznala 
polno enakopravnost črnemu 
prebivalstvu.

Predlog ustave določa ločitev 
ras in postopno njihovo “enako” 
zastopstvo v parlamentu: to se 
pravi, da bi naj bilo v parlamen­
tu 50 belih in 50 črnih zastop­
nikov, četudi je belcev komaj 
260,000, črncev pa 4.5 milijonov. 
Pa še ta “enakost” bi bila uvede­
na šele čez leta, ko bo zrastla 
gospodarska in davčna moč črne­
ga prebivalstva.

Posamezne pokrajine bi imele 
večjo samoupravo. V njih bi mo­
gli imeti črnci večjo besedo, če­
tudi ne glavne. Glavna in bistve­
na razlika med predloženo usta­
vo Rodezije in ustavo Južne A- 
frike je v tem, da rodezijska ne 
zahteva ločitve ras in družitev 
pripadnikov različnih ras.

Države črne Afrike zahtevajo 
od Velike Britanije, da odstrani 
Smithov režim v Rodeziji s silo 
in poskrbi, da bodo črni prebi­
valci dobili tam svoje pravice. 
London se temu upira in je po­
skušal doslej doseči ta cilj z go­
spodarskim bojkotom ZN, ki pa 
se ni izkazal posebno uspešnega.

Izrael išče odgovor na arabski napad 
na svoje potniško letalo v Zuerichu
V Kremlju se foorp 
mi seboj za vodstvo?

DUNAJ, Avstr. — Tu, tik pred 
železno zaveso pazljivo prisluš­
kujejo in gledajo, da bi odkrili 
kake jasnejše glasove in znake o 
poteku notranje borbe v Krem­
lju za vodstvo. Da se taka bor­
ba dejansko vrši, o tem so si 
skori vsi edini, kaj več pa ne ve 
nihče. Ves boj je podoben boju 
pod debelo odejo, kjer ni mogo­
če spoznati zmagovalca, dokler 
se ta sam ne pokaže izpod odeje.

Zahodni diplomatje spravljajo 
v zvezo z bojem v vodstvu Sov­
jetske zveze izjave romunske, 
jugoslovanske in zlasti italijan­
ske Komunistične partije. Tudi 
v Pragi kažejo zadnje čase več 
odpornosti in borbenosti, kot so 
jo preje.

Romuni, Jugoslovani in Cehi, 
pa tudi vodniki Italijanske Ko­
munistične partije naj bi s svo­
jimi izjavami in stališči podpi­
rali mlajši, liberalnejši rod v 
vodstvu Komunistične partije 
Sovjetske zveze, ki bi se rad pri­
kopal na čelo partije in javne 
uprave.

Izraelski politični in vojaški vodniki razpravljajo 
o izraelskem odgovoru na napad arabskih gve­
rilcev na izraelsko potniško letalo na letališču 
Zuerich v Švici. — Glavni tajnik ZN U Tant je 
arabski napad obsodil in izrazil upanje, da se 
Izrael ne bo zanj “maščeval”. Napad so ostro 
obsodile tudi Združene države.
JERUZALEM, Izrael. — Politični in vojaški vodniki 

Izraela so se zbrali na posvet o tem, kako naj Izrael odgo­
vori na napad arabskih gverilcev na izraelsko potniško le­
talo Boeing 720 na letališču Kloten pri Zuerichu v Švici 
včeraj popoldne ob 5.43. Letalo je pristalo sa lefališču pri 
Zuerichu na svoji poti iz Amsterdama na Holandskem v 
Tel Aviv v Izraelu. Skupina štirih arabskih gverilcev, med 
katerimi je bila ena mlada ženska, je začela streljati na iz­
raelsko letalo, ko je bilo to na poti k vzletalni stezi. V letalo 
so vrgli tudi ročne in vžigalne bombe, ki pa niso eksplodi­
rale. Pri napadu je bilo šest oseb v letalu ranjenih, med 
njimi dve težko. Izraelski stražar, ki je bil v napadenem le­
talu, je planil iz tega, ko se je ustavilo, na napadalce in ene­
ga od njih na mestu ustrelil. Pobil bi še ostale, da ga niso 
gasilci, ki so prihiteli na mesto, obvladali in razorožili. Pre­
živele napadalce so prijeli in švicarske oblasti računajo, da 
bo Izrael zahteval njihovo izročitev.

Arabski napadalci

Gana ima zaprte 
ruske ribiče

CLEVELAND, O. — Po poro­
čilu časopisa “Life” ima Gana 
zaprtih 52 ruskih ribičev, ki so 
jih zajeli lani v oktobru na dveh 
ribiških ladjah v ganskih obal­
nih vodah.

Italijanski komunisti 
so si izbrali prestolo- 

naslednikct
BOLOGNA, It. — Italijanski 

komunisti so na svojem zadnjem 
kongresu napravili nenavaden 
korak. Njihov sedanji glavni taj­
nik tovariš Luigi Longo se je po­
staral in začel bolehati; obstoja 
nevarnost, da bo postal natego­
ma nesposoben za svoje delo. 
Zato mu je kongres izbral na­
slednika v osebi tovariša Berlin- 
gerja in mu dal naslov podtajni­
ka. Kongres je s tem preprečil 
intrige v vodstvu, ki bi gotovo 
nastale pri iskanju novega gene­
ralnega tajnika.

so se pri­
peljali na letališče Kloten v 
“volkswagnu” in se skrili v za­
sedo na kup snega ob poti, po 
kateri je moralo letalo peljeti 
po tleh do vzletalne steze. Stre­
ljali so na prednji del letala, 
kjer je prostor za pilota in prvi 
razred. Letalo je zadelo preko 
50 krogel iz brzostrelk ruskega 
izdelka. Zažigalne in ročne bom­
be, ki so jih napadlci vrgli proti 
letalu, se niso vžgale in ne eks­
plodirale. Oblasti so našle v 
avtomobilu, s katerim so se na­
padalci pripeljali na 9 milj od 
mesta oddaljeno letališče, tri 
plastične zavitke močnega raz­
streliva. Očitno so hoteli letalo 
popolnoma uničiti.

“Ljudske fronta za osvobodi­
tev Palastine”, ki ima svoj sedež 
v Jordaniji, je takoj po napadu 
objavila, da je ona pripravila 
napad v odgovor “na nasilja in 
mučenja prebivalstva po Izraelu

Političen potres v Indiji je bil značilen, toda ne izreden
NEW DELHI, Ind. — Indija 

je dežela, ki ima nad pol bili­
jona prebivalcev. Je torej o- 
gromna država, pa še zmeraj 
ni konsolidirana. Do konca ni 
rešeno niti ustavno vprašanje. 
Se zmeraj se javljajo nove po­
krajine, ki želijo postati samo­
stojne federalne enote, odvis­
ne naravnost od federalne ad­
ministracije. Federalna admi­
nistracija živi še zmeraj od o- 
stankov nekdanje angle ške 
kolonijalne uprave, federalne 
enote si pa morajo pomagati, 
kakor Si vedo in znajo. Fede­
racija je namreč gospodarsko 
prešibka, da bi jih mogla moč­
nejše podpreti na gospodar­
skem in socijalnem področju.

Sreča za deželo je obstoj 
ene same velike stranke za 
vso Indijo, zvane pod imenom 
Kongresna stranka. Stranka 
je sicer vse kaj drugega kot 
konsolidirana, pa vendar uži­
va v javnosti velik ugled in 
bi verjetno še večjega, ako bi 
strankino vodstvo vedelo, kaj 
je njegova naloga. Tako sta 
obe glavni politični sili v In­
diji, federalna uprava in Kon­
gresna stranka prešibki, da bi 
mogli obvladati politični, go­
spodarski in socijalni položaj 
v vsaki federalni enoti. Zato 
ni čudno, da pride tupatam do 
političnih potresov, ki vzne­
mirjajo Indijo in ves svet.

Pred par leti so na primer v 
državi Kerala zmagali komu­
nisti, odnosno njihova koalici­
ja. Svet je mislil, da je Indija 
na robu komunističnega reži­
ma, pa se je vse zasukalo dru­
gače, kot je bilo prerokovano.

Sedaj se je zgodilo nekaj 
podobnega v državi Zahodna 
Bengalija. Tam je pri lokalnih 
volitvah zmagala koalicija, ki 
jo vodijo komunisti, dočim je 
kogresna stranka dobila ko­
maj četrtino vseh mandatov. 
Na prvi pogled so volitve u- 
stvarile za kongresno stranko 
tragičen položaj, ki iz njega 
ne vidi nobenega izhoda. Mor­
da je pa drugače.

Zahodna Bengalija je naj­
bolj industrijalizirana fede­
ralna enota, ima torej največ 
industrijskega proletarijata. V 
njej se nahaja tudi znano me­
sto Kalkuta, močno industrij­
sko središče. Industrijskemu 
proletarijatu se tam pridružu­
je še običajen mestni proleta­
riat, ki ga je dosti v vsaki ve­
liki luki na svetu, razen v A- 
meriki. Dežela zunaj Kalkute 
je prenaseljena, zemlje je pre­
malo za nova kmetska pose­
stva, industrije je premalo, da 
bi zaposlila vse nekvalificira­
ne delavce. Zahodna Bengali­
ja je zato tipična pokrajina s 
pretežno proletariziranim pre­
bivalstvom. Da bo nesreča še

večja: javna uprava je tako 
slaba, da ne uživa nobenega 
ugleda, zato so delavske unije 
postale tako objestne, da se ne 
bojijo nikogar. Podjetniki se 
morajo hočeš nočeš pogajati z 
njimi in sklepati kompromise. 
Vse to podjetnikom ne daje 
nobenega veselja za nove in­
vesticije, zato industrijalizaci- 
ja pokraiine zaostaja.

Pri takem gospodarskem in 
socijalnem stanju so bile raz­
pisane volitve. Kongresna 
stranka se nanje ni resno pri­
pravljala, je dremala, kot je 
njena navada. Zato so pa šli 
levičarski komunisti, ki držijo 
s Kitajsko, takoj na delo. 
Spravili so pod en klobuk kar 
12 različnih malih strank in 
struj in zmagali z 181 kandi­
dati, 69 med njimi pripada le­
vičarski komunistični stranki. 
Kongresna stranka je ostala v 
porazni manjšini 50 poslan­
cev.

Položaj za kongresno stran­
ko in federalno vlado je postal 
tragičen, toda ne obupen. Fe­
deralna vlada lahko razpiše 
nove volitve, obenem pa pre­
pove komunistično stranko. 
Lahko skuša razbiti sedanjo 
koalicijo, ki jo vodijo komu­
nisti. Seveda ne sme pri tem 
upati, da bi bilo mogoče u- 
stvariti novo koalicijo s kon­

gresno stranko na čelu. Lahko 
pa po tej poti doseže popolno 
mrtvilo v javni upravi. V tem 
slučaju lahko vzame upravo v 
svoje roke federacija. Tako 
nekako je storila pred nekaj 
leti v Kerali.

Kaj bo naredila nova fede­
ralna koalicija s komunisti na 
čelu? Kot v Kerali bo izvolila 
svojo vlado, kjer bodo komu­

nisti igrali glavno vlogo, zavez­
niki v koaliciji bodo pa za pri­
vesek. Ta vlada verjetno ne 
bo tako brezobzirno uvajala 
komunistične uprave, kot jo je 
svoje dni vlada v Kerali, pa 
vendar ne bo mogla prepreči­
ti, da se med prebivalstvom 
ne bi širilo nezadovoljstvo in 
razočaranje. S tem bi bila 
podkopana moralna podlaga 
za komunistično koalicijo in 
razmere bi dozorele za nove 
volitve, kakor hitro jih zakon 
dovoljuje.

Seveda pa poraza kongres­
ne stranke ne smemo podce­
njevati. Ugledu stranke bo ta 
poraz škodoval po vsem svetu, 
saj bo ponoven dokaz, da 
stranka še ne ve, kako je tre­
ba vladati v tej prostrani de­
želi. To bo seveda imelo svoj 
vpliv tudi na indijsko kredit­
no sposobnost. Verjetno bo v 
tem tičala najnevarnejša po­
sledica sedanjih volitev.

zasedenega ozemlja”. Objavila je 
imena članov skupine. Zenska 
je bila učiteljica iz Gaze. Obja­
va govori o “uničenju” izrael­
skega letala, kar kaže, da je mo­
rala biti sestavljena še predno, 
je bil napad izveden. V nemških 
letakih, ki so jih našli v bližini 
napada, se “Osvobodilna fronta” 
opravičuje ‘ Švici in švicarske­
mu narodu “in prosi za” simpati­
je”. Trdi, da je bil napad name­
njen “vojaškemu osobju .. . pi­
lotom”.

U Tant obsoja
Glavni tajnik ZN U Tant je 

arabski napad na izraelsko pot­
niško letalo v Zuerichu obsodil 
in izrazil upanje, da Izrael ne bo 
odgovoril nanj z novim nasi­
ljem proti Arabcem. Kot znano 
so izraelske sile po napadu na 
izraelsko potniško letalo v pre­
teklem decembru v Atenah, na­
padle letališče pri Beirutu in tam 
uničile ducat arabskih potniških 
letal.

Ostro so napad na izraelsko 
letalo obsodile tudi Združene 
države. To je bil “nesmiselen 
napad”, ki ga je treba “globoko 
obžalovati in obsoditi”.

Izraelski zunanji minister Aba 
Eban je dejal, da arabski napad 
na izraelsko letalo v Zuerichu 
kaže “morilski značaj” arabskih 
gverilskih organizacij. Po nje­
govem ni nobenega dvoma, da 
so napadalci dobili pogum za ta 
napad iz splošne podpore, ki so 
jo dobili arabski napadalci na 
izraelsko letalo lani v Atenah. 
Posebej je Eban opozoril na to, 
da "napad na letalo v Atenah 
ni naletel na niti besedo obsodbe 
v Varnostnem svetu Združenih 
narodov”.

sit *
Ko se vodniki Izraela posvetu- 

jejo, kako naj odgovore na na­
pad na izraelsko letalo v Zue­
richu, se svet sprašuje, kam bo 
to privedlo in če je sploh možno 
preprečiti nov vojni spopad med 
Izraelom in Arabci.

Hayakawa najnevarnejši 
kandidat v Kaliforniji
SACRAMENTO, Calif. — S. I. 

Hayakawa, posle vodeči pred­
sednik State Collegea v San 
Franciscu, ki s trdo roko kroti 
levičarske in druge nemimeže 
ha omenjeni visoki šoli, je po 
sodbi tukajšnjih politikov prido­
bil v javnisti tolikšno podporo, 
da bi pri volitvah porazil vsake­
ga protikandidata.

Iz Clevelanda 
in okolice

- ’AiL.

Seja—
Klub slovenskih upokojencev 

za senklersko okrožje ima jutri, 
v četrtek, ob dveh popoldne sejo 
v navadnih prostorih. Na dnev­
nem redu je razprava o prire­
ditvi 27. aprila. Ker je tajnica 
bolna, bo namesto nje pobiral, 
asesment John Tavčar.

Smrt v domovini—
Mrs. Angela Barkovic, 20300 

Tracy Avenue, je dobila sporo­
čilo, da ji jc nenadno umrl v 
Krašnji pri Domžalah brat 
Frank Masel. Zapustil je dama 
ženo, v Clevelandu pa 2 si <ova 
in hčer. V starem kraju žalujejo 
za njim tudi 3 sesut.

Sinček—
Pretekli teden se je rodil g. 

Ralphu in ge. Iris Chetnik z 
Morris Avenue v Euclidu fan­
tek, prvi otrok. S tem sta po­
stala g. Joseph in ga. Alice 
Meglich s 7023 St. Clair Avenue 
prvič prastari oče in prastara 
nati, Frank Godič z E. 61 St. pa 
prvič prastari oče. Mr. in Mrs. 
Jhetnik sta postala tretjič stari 
sče in stara mati. Čestitamo!
Rojstni dan—

Danes, v sredo, praznuje John 
Barkovich, 20300 Tracy Ave., 
svoj 75. rojstni dan. Dolgoletne­
mu naročniku lista prisrčne če­
stitke z željo, da bi dočakal še 
mnogo zdravih in zadovoljnih 
let!
Celjske mohorjevke—

G. Zdravko Novak sporoča, 
la celjskih Mohorjevih knjig 
>e ni dobil zaradi stavke prista­
niškega delavstva v New Yorku. 
Ker je bila ta pretekli teden 
.tončana, upa, da bo knjige sko- 
ro dobil in jih takoj razposlal 
naročnikom.
Rokoborba—

V četrtek ob osmih zvečer se 
oosta v Areni na 3717 Euclid 
Avenue pomerila Dick Affles i i 
Moose Cholak v rokoborbi. Po­
leg teh znanih poklicnih roko­
borcev bo nastopilo še več dru­
gih.
Corrigan ponovno pregledal 
skoliščine umora 
Marlene Steele—

Okrajni javni tožilec J. Cor- 
:igan je bil včeraj zopet v Eu­
clidu in je pregledal vse zbrane 
podatke preiskave umora Mrs. 
Marlene Steele 9. januarja letos. 
Posvetoval se je z vsemi, ki pri 
preiskavo sodelujejo, o novih 
korakih za razrešitev umora.
Stokesova \ečerja 
prestavljena—

Večerjo po $100 za počastitev 
C. Stokesa so prestavili od 6. 
marca na 9. april, ker 6. marca 
Stokesa ne bo doma, ali, kot 
trdijo republikanci, vstopnice za 
.o večerjo ne gredo v denar. 

--------- o----------
Nixon povabljen v ZSSR

WASHINGTON, D.C. — Sov­
jetski poslanik Anatol Dobri- 
nin, ki se je pretekli teden 
vrnil v Washington iz Moskve, 
je prinesel s seboj vabilo pred­
sedniku ZDA R. M. Nixonu za 
obisk v .Sovjetski zvezi. Izročil 
mu ga je tekom sprejema in 
razgovora v ponedeljek.

Predno se bo Nixon napotil v 
Sovjetsko zvezo, hoče, da ta po­
pusti svoj pritisk na Češkoslova­
ško. Moskva bi seveda rada, da 
bi pred Nixonovim prihodom na 
obisk bili v teku razgovori med 
ZDA in ZSSR o omejitvi oboro­
ževanja. Nobena stran ne priča­
kuje, da bi bil obisk mogoč pred 
jesenjo.

■i
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Komunistični režim v SFRJ se jezi 
na izjavo katoliških škofov o splavu

Dne 4. t. m. je Ameriška Domovina prinesla pod naslo­
vom “Zvezno tajništvo za načrtovanje družine odbilo zah­
tevo konference jugoslovanskih kat. škofov’’ celotno bese­
dilo vloge jugoslovanske škofovske konference zakonodaj­
nemu odboru zvezne skupščine v Belgradu za spremembo 
sedanje uredbe o pogojih in postopku za dovolitev splava. 
To, da so se odločili jugoslovanski škofje za objavo celotne 
svoje vloge, gotovo med drugim pomeni, da razmerje med 
Cerkvijo doma in partijo ni ravno najboljše. V tej zvezi ve­
lja napisati še te-le stvari.

Kakšne so sedanje razmere med Cerkvijo v Jugoslaviji 
in komunistično partijo, dokazuje med drugim tudi dogo­
dek z zagrebškim škofom Kuharičem, ki so ga klicali na 
UDBO na Sveti večer, se pravi, da je bilo to še pred objavo 
jugoslovanske škofovske okrožnice zoper preprečevanje 
rojstev. Bralcem v informacijo velja povedati zraven tega 
še to, da so objavo te okrožnice terjali Hrvati, ko na Hrva­
škem z vso silo ponujajo antikontracepcijska sredstva in 
zoper donošenje, medtem ko v Srbiji z njimi niso tako ra­
dodarni”.

Dalje, po objavi okrožnice je celo francoski filotitov- 
ski “Le Monde” priznal, da se je odnos med obema strane­
ma poslabšal. Zadeva gre še naprej: “Vjesnik u srijedu" 
zagrebški tednik, ki je tudi v Sloveniji dobro znan, je v 
št. z dne 29. jan. 1.1. objavil daljši članek z naslovom “Iz- 
medju pilule i genocida”, ki ga je napisal neki Ive Mihovi- 
lovič. Dopis netočno prikazuje stališče katol. Cerkve glede 
splava je kontracepcije. Ljubljanski nadškof dr. Jožef Po­
gačnik je poslal uredništvu “Vjesnika v srijedu” pojasnilo, 
ki ga je list priobčil v celoti in brez komentarja 5. feb. 1.1. 
V naslednjem ga naš list v informacijo svojih bralcev po 
ljubljanski Družini z dne 16. feb. 1969 v celoti ponatiskuje:

“V zvezi z objavo članka “Med pilulo in genocidom" 
v “Vjesniku u srijedu” 29. januarja 1969 na str. 5, Vas pro­
simo, da objavite na istem mestu naš popravek. Ker so v 
članku netočno prikazana naša stališča, smatramo, da ima­
mo na to pravico tudi na podlagi Zakona o tisku.

1. Katol. Cerkev zelo natančno razločuje tako teološko 
in filozofsko, kakor tudi cerkveno-pravno, splav od kontra­
cepcije (preprečevanje spočetja). Splav je po cerkvenem 
pravu zločin, ki se kaznuje z izobčenjem, ko je kontracep 
cija samo več ali manj težek greh.

2. Vprašanje splava je moralno vprašanje in Cerkev 
ima zaradi tega dolžnost in pravico, da pove o tej točki na- 
ravno-moralnega zakona svoje mnenje. Znano je, da je pa­
pež Pavel VI. o tem vprašanju izdal celo poslanico. Res je, 
ca vse cerkve ne zavzemajo enakega stališča o kontracep­
ciji, vendar se prav vsi kristjani o vprašanju splava strinja­
jo s papežem.

3. Ker je v teku javna razprava o spremembi zakona o 
prekinitivi nosečnosti, so smatrali jugoslovanski škofje, da 
imajo pravico in dolžnost tudi kot državljani te države, po­
vedati stališče katoliške Cerkve. Svojo predpostavko so 
predložili po zakoniti poti zakonodanjemu telesu. Škofje 
nismo hoteli s svojo predpostavko vsiljevati mišljenja kato­
liške Cerkve tistim, ki drugače mislijo, ampak želimo, da bi 
bil zakon takšen, da bi se oziral na svobodo vesti zdravstve­
nih delavcev, svobodo, ki je pri nas tudi z ustavo zajamče­
na. Ko stopamo v to odprto razpravo, smatramo, da smo s 
tem izpolnili tudi svojo državljansko dolžnost v korist mo­
ralnega in fizičnega zdravja naših narodov.

Dr. Jože Pogačnik, 
ljubljanski nadškof,

v. d. predsednika škofovske konference Jugoslavije”
't*

Ob listino jugoslovanske škofovske konference o spla­
vu se je doslej najhuje obregnil ljubljanski “Nedeljski 
Dnevnik”. Dne 2. t. m. je prinesel članek “Škofi pozivajo k 
državljanski neposlušnosti”, v katerem nepodpisani avtor 
označuje listino škofovske konference o splavu kot “prese­
netljivo kršitev zakonov in ustave”. Piše, da “katoliška 
Cerkev zahteva od svojih vernikov, naj zavestno kršijo ka­
zenski zakonik SFRJ”. Podoba je, kakor da bi hotel članek 
ramenoma postaviti lisiino škofovske konference v slabo 
luč in zmanjšati njeno pomembnost v splošni razpravi glede 
predloga za temeljni zakon o pogojih za prekinitev noseč­
nosti.

Kako se bo stvar dalje razvila, se ne da reči. Očitno je, 
da Cerkev ne more popustiti in tudi ne molčati. Seveda pa 
lahko oblasti onemogočijo vsako objavo njenih stališč.

Podoben spor, kot je nastal sedaj med katoliško Cer­
kvijo in komunističnim režimom v Jugoslaviji, so imeli na 
Poljskem, kjer je kardinal Wyzsynski javno obsodil pre­
prečevanje spočetja in splave, še predno je papež Pavel VI. 
objavil svojo znano okrožnico o “človeškem življenju”.

Misijonska zdravnica 
bo predavala

CLEVELAND, O. — Prve dni 
v marcu bo med nami slovenska 
redovnica zdravnica, č. sestra dr. 
Terezija žužek. Predavala bo o 
svojem misijonskem delu in živ­
ljenju v Pakistanu v soboto, 1. 
marca, ob pol osmi uri zvečer v 
šolski dvorani župnije Marije 
Vnebovzete na Holmes Avenue, 
v nedeljo, 2. marca, ob pol štirih 
popoldne pa v Baragovem domu 
na St. Clair Avenue,

Predavanje bo pojasnjevala s 
skioptičnimi slikami. Predavate­
ljica dr. Žužek je hčerka nek­
danjega šefa Borze dela v Ljub­
ljani Franceta žužka. Iz te dru 
žine so štirje sinovi duhovniki- 
redovniki in štiri hčere-redovni- 
ce, ki vse delajo v raznih misi­
jonskih področjih. Sestra Terezi­
ja je delala že več let kot misi­
jonska zdravnica v Pakistanu in 
se sedaj zopet vrača v svoj mi­
sijon.

Rojake vljudno vabimo, da se 
predavanja udeleže. Predavanje 
30 polno novih zanimivosti. Mi­
sijonarka nas bo vodila po kra­
jih in med ljudmi, ki so nam ve­
činoma neznani, kazala in razla­
gala njihovo kulturo in njihov 
način življenja ter slikala raz­
mere, v kakršnih skušajo misijo­
narji širiti oznanilo Gospodovo. 
Vsak je povabljen, vstopnine ni.

Za slovensko šolo pri Sv. Vidu 
Rev. Jože Falež, 

za slovensko šolo pri Mariji 
Vnebovzeti

Rev. Pavel Krajnik, 
za Baragov klub 
Mary Stušek in Ivica Tominec, 
za Baragovo Prosveto 
Franc Cerar in Marica Lavriša.

Slovenska šola pri 
Sv. Vitfu prosi matere
CLEVELAND, O. — Kot zna­

no, priredi prihodnjo nedeljo 
Slovenska šola od Sv. Vida v 
šolski dvorani za vse svoje do­
brotnike in prijatelje domač o- 
bed. S tem v zvezi prosi odbor 
staršev vse matere, posebno pa 
tiste, ki imajo otroke v naši šo­
li, naj bi mu pri tem pomagale 
tako, da bi spekle nekaj domače­
ga peciva. Vse bo prav prišlo. Za 
vse vam bomo hvaležni.

Pecivo, prosimo, prinesite v

po maši ob 10. uri dopoldne je 
potožil, da tako težko še ni opra­
vil nobene maše, odkar je du­
hovnik in sproti vse pozabljal. 
Kaj več ni hotel več povedati in 
vse nesel s seboj v grob. Pokli­
cali so dekana iz škofje Loke, 
kateri je pregledal vso cerkveno 
imovino, pisarno ter našel vse v 
naj lepšem redu. Zdravnik je od­
redil takojšen prevoz v bolnico 
in ko so ga tam slikali, so na 
pljučih ugotovili raka. Pismo za­
ključuje z besedami: Pokojnik 
je veliko delal, veliko mislil, na­
pravil mnogo dobrih dpi, zato 
mu je dobri Bog prihranil veliko 
trpljenja. V,,,'

Pokojnik je zagledal luč sveta 
v januarju 1. 1902 v Hujah pri 
Kranju št. 4. Njegov oče je bil 
posestnik in tesar, kateri je še 
mlad umrl. Po njegovi smrti je 
prevzela kmetijo njegova mati 
in kakor je sin duhovnik več­
krat pripovedoval, kljub vsem 
težavam delala prave čudeže. Po 
končani maturi je vstopil v 
ljubljansko bogoslovje in na Pe­
trovo, 29. junija 1927, prejel iz 
rok škofa Jegliča mašniško po­
svečenje. Njegov sovrstnik je bil 
tudi pesnik Gregor Mali in če 
me spomin ne vara, tudi prof. dr. 
Viljem Fajdiga.

Njegova prva kaplanska služ­
ba je bila moja rojstna fara Št. 
Peter pri Novem mestu (1927 — 
1931). Takrat sem ga spoznal pri 
petju, Marijini družbi, 'pri pro­
sveti, Orlu itd. Njegova živahna 
gorenjska narava, lepe krepke 
postave, vesel, jasen, odkrit zna­
čaj je kmalu osvojil vso faro. 
Kako rad je prepeval lepe do- 
lejnske zdravice, ko smo se pevci 
zbrali na žegnanjih podružnic po 
fari po končani maši pri zakuski 
pri cei'kvenem ključarju in tako 
pozabili na vso utrujenosti in 
trdoto kmetskega dela v 
nem času. Vseh teh časov se mi 
je v pismih ves čas z veseljem 
spominjal. V politično življenje 
ni nikoli dosti posegal, čeprav je 
bil široko razgledan in iz Fran­
cije mi pošiljal objektiven sve­
tovni položaj, kar doma prva leta

Kmalu nato je pokojni g. Tone 
zapustil Vrhniko ter odšel kot 
dušni pastir med slovenske ru­
darje v Franciji — Aumetz. Pre-' 
cej dobrega in težkega mu je po­
ročal prve mesece od tam, toda 
ko se je privadil kraju in razme­
ram, je bilo zopet vse dobro. Pa 
tudi rojaki so ga vzljubili in mo­
žu je bilo zelo olajšano.
1935 je pripeljal lepo število ro-

Tekme za svetovno prvenstvo v umetnem drsanju
CLEVELAND, O. — Od 25. 

februarja pa do 2. marca letos 
,se bodo vršile tekme 'za svetov­
no prvenstvo v umetnem drsa­
nju v Broadmoor World Ice Are­
ni, Colorado Springs, Colorado. 

Leta | M110®0 držav in narodnosti bo 
zastopanih. Svetovno prvenstvo

jakov v Ljubljano na ovharisW-1 v “™tnem se ira v su­
ni kongres, isto je ponovil 1. 1939 ",h skup.nah: Lad.es Singles, 
ob kongresu Kristusa Kralja in ““'s Singles, Mixed Pairs in
utrdil mnogim rojakom živo ve­
ro in ljubezen do slovenske do­
movine. Takrat sva se zadnji­
krat videla v življenju. Ko so 
maja 1940 Nemci okupirali Fran­
cijo, so ga kmalu poslali domov. 
Domov so nemške oblasti pogna­
le takrat tudi druge naše duhov­
nike, msgr. Zupančiča, Grimsa, 
Škebeta itd.

V oktobru 1. 1940 je v “Slo­
vencu” zelo lepo opisal poraz 
Francije in njeno slabost. Kma­
lu nato je dobil gorsko faro Sv. 
Lenart nad Škofjo Loko in bil 
zelo zadovoljen med dobrim gor­
skim prebivalstvom. Ko so leta 
1941 okupirali Nemci naše ikraje, 
se je pravočasno umaknil in de­
lal ilegalno. To mi je povedal 
1. 1941 pok. č. g. Frančič Ivan, 
bivši župnik v Tunjicah pri 
Kamniku in 1. 1941 v zaporih v 
Ljubljani njegov duhovni sobrat 
v Franciji č. g. Silvo Škebe, ki je 
tudi že umrl. Po končani voj­
ski se je vrnil k Sv. Lenartu ter 
dobil vse uničeno, cerkev in žup­
nišče. V izredno težkih razmerah 
je s pomočjo dobrih faranov 
zgradil novo župnišče, za cerkev 
postavil primerno leseno barako, 
katera je služila za opravljanje 
službe skozi do 1. 1961, ko je nje­
gov naslednik s pomočjo po­
žrtvovalnih, za vero vnetih žup- 
Ijanov zgradil novo, lepše sveti­
šče božje. V nedeljo, 14. maja 
1961 ga je pokojni vladika Vovk 
Anton slovesno posvetil.

Zivkovičeve in Srskičeve vlade 
ni bilo mogoče ter jasno napove­
doval čase, kakršne smo pozne­
je doživeli. Pri Orlu, čeprav na­
vdušen, je zplo grajal ošabnos'!; 
ter premalo versko zavednost. 
Nekaj časa je molčal, potem pa

, ,. , , , , , povedal odkrito in bil zopet do-
nedeljo dopoldne med pol osmo bre volje Zek) ga je veselil šport
in pol dvanajsto uro, ko začnemo 
z delitvijo kosila, v družabno so-

Ice-Dancing.
V Ladies’ Singles Division bo 

Združene države zastopala med 
drugimi tudi letošnja ameriška 
in severnoameriška prvakinja 
Janet Lynn, iz Wagon Wheel, 
Rockton, Illinois, ki je slovan­
skega (češkega ali slovaškega) 
porekla, in ki ima kar dobro 
možnost naslediti Peggy Fle­
ming kot svetovna prvakinja.

V Men's Singles Division bodo 
ZDA zastopali Tim Wood, John 
Misha Petkevich in Gary Vis­
conti. Tim Wood je doma iz De­
troita in študira na John Carroll 
univerzi v Clevelandu. On je le­
tošnji severnoameriški prvak in 
je lani na olimpijadi dobil sre­
brno medaljo. Ker sta Dunajča­
na Emmerich Danzer in Wolf­
gang Schwarz, ki sta Tim Wooda 
lani premagala v svetovnem, oz. 
na olimpijskem prvenstvu, sto­
pila v profesijonalne vrste, ima 
Tim Wood izredno možnost po­
stati letošnji svetovni prvak. 
John Misha Petkevich je doma 
iz Great Falls v Montani in je 
ukrajinskega porekla. Sedaj je 
on gotovo najboljši amaterski 
drsalec na svetu v prostem drsa­
nju (free-skating) in eden dr­
salcev z najboljšim stilom. Pri­
števajo ga v najbolj izbrano sku­
pino, v kateri so znani drsalci 
Karl Schaefer, Ede Kiraly, Dick 
Button, Hayes Alan Jenkins, Da­
vid Jenkins, Ronald Ludington 
in Donald Jackson. Vsak od teh 
ima svoj različni in prvenstveni 
stil.

V parih bomo imeli možnost 
zopet videti ruski par Oleg in 
Ljudmila Protopopov, dvakrat

G. Švelc je bil med tem časom 
polet- premeščen na bolj ugodno faro v 

ravnini, na Rateče pri Škofji Lo­
ki. Nastopajoča leta in trpljenje 
preteklosti sta mu pustila posle­
dice v nogah ter bi težko vzdržal
v hribih. Zadnjo faro je vzoino jma živo, globoko vero, bo
vodil do svoje smrti. Od •!. 1955 
dalje sem zopet stopil v kratko 
pisemsko korespondenco za 
praznike in godove in to skozi 
do smrti.

V novembru lani je na Golni­
ku na Gorenjskem umrl prvi iz­
seljeniški duhovnik po prvi sve­
tovni vojni v severni Franciji 
č. g. Gornik Franc. Pokojni g. dr. 
Kuhar ni mogel prehvaliti deloter gibanje v prosti naravi, Iju-

, v . , „ I bil je vinske gorice in delo v vi- in garanje tega moža. Koliko do-bo šolskega avditorija. Bog vam dih { sam do6ti
povrni ra vsa vašo pomoč! | u s injara se ga dobro iz iz- 

Odbor Staršev redno ^ 7Jrm. ,

spoštoval in upošteval tujca in 
njegovo narodnost. To opažam 
tu pri narodih drugih veroizpo­
vedi. Kdor ima živo, globoko ve­
ro, ima tudi svojo globoko na­
rodno zavest in čut. Po drugi 
svetovni vojni je pesem ista, kar 
ima dobrega in lepega, po vsej 
zemeljski obli razpršena nova in 
naj novejša emigracija, je plod 
dela požrtvovalnosti, nesebično­
sti in ljubezen slovenskih dušnih 
pastirjev. Med te spada tudi po-

na olimpijska prvaka, katerih u- 
metnostni stil ves svet že deset 
let občuduje. Onadva povesta, 
kaj vse umetno drsanje more 
biti in pomeniti. ZDA bosta za­
stopala med drugimi Ron in Cin­
dy Kauffman, doma iz Seattla, 
Washington, moja večletna dr- 
salska prijatelja. Njun trener 
zadnjih šest let je svetovno zna­
ni Ronald Ludington. Ron in 
Cindy sta že več let narodna 
prvaka v parih in sta tudi letoš­
nja severnoameriška prvaka. 
Njun stil je hiter, “dashing”, 
“full of spectacular moves” ter 
se do neke mere primerja s sti­
lom Otta in Marije Jelinek, ki 
sta 1. 1962 kot Kanadčana v svo­
jem rojstnem mestu Pragi osvo- 
jilg. svetovno prvenstvo v parih. 
Ker sta lani na svetovnem tek­
movanju Ron in Cindy Kauff­
man bila premagana le od Olega 
in Ljudmile Protopopov ter še 
od enega drugega ruskega para, 
ki pa letos ne bo tekmoval, ima­
ta letos kaj lepo priložnost pri­
dobiti si končno prvo mesto. Od­
ločitev bo v precejšnji meri ob­
visela od tega, katerega od obeh 
stilov ima večina od devet sod­
nikov rajši.' V plesu na ledu bo­
sta zastopala ZDA med drugimi 
Judy Schwomeyer in Jim Slad- 
ky, že dve leti narodna prvaka v 
tej panogi drsanja, katerih tre­
ner je tudi Ronald Ludington. 
Oba sta moja prijatelja že dolgo 
let, ali kljub temu moram reči, 
da tako nekaj izrednega, kot sta 
bila Čeha Pavel in Eva Roma­
nov, letos še ne bomo videli.

Jugoslavijo bo verjetno zasto­
palo več Slovencev. Točnih po­
datkov mi žal ni bilo možno do­
biti. Na vsak način ima sloven­
ski narod med rodom v Sloveni­
ji, pa tudi med rodom v raznih 
drugih deželah dovolj talentov, 
da, bo morda tudi v tej nadvse 
lepi in idealni športni in artistič­
ni panogi kdaj ^ak Slovenec 
svetovni prvak. To bi tudi bil 
naj lepši šopek, ki bi ga mogli po­
dariti inž. Stanku Bloudeku, ki 
e dolga leta na Ilirijskem drsa- 
išču v Ljubljani, pred vojno, 
ned vojno in po vojni, bil nekak 
inspirator in center umetnega 
drsanja med slovensko mladino. 
Takisto velja to za g. Pavla 
Kvedra, ki je ne samo v drsanju, 
impak predvsem v plavanju in 
smučanju treniral in inspiriral 
slpvensko mladino za iste cilje 
do konca vojne v Sloveniji, od 
tačas naprej pa v inozemstvu 
vse do danes. Hvala lepa obema 
v imenu nas mnpgih, mnogih . . .

Stanko Meršol

Nekdanji izseljeniški du­
hovnik župnik L švelc 

iimri domovini
ABERDARE, Vel. Brit. — Pro­

ti koncu januarja letos sem dobil 
iz Škoje Loke pismo, v katerem 
sem bral, da je v torek, 9. janu­
arja, v zgodnjih jutranjih urah v 
ljubljanski bolnici radi raka u- 
mrl č. g. Švelc Anton, župnik v 
Ratečah pri Škofji Loki in bivši 
izseljeniški duhovnik v 1. 1933 
do 1940 v Franciji (Aumetz- 
Mosselle).

Kar verjeti nisem mogel poro­
čilu, saj mi je pokojnik z dne 15. 
decembra lani pisal lepo božično 
novoletno voščilo iz Rateč in ni­
česar omenil o bolezni, kakor bi 
slutil konec življenske poti je

1928-1929, ko 
je bila nad 3 tedne Krka popol­
noma zamrznjena ter se je ves 
promet med Št. Petrom in Dole­
njo vasjo vršil po ledu in ves 
prosti čas prebil na ledu Krke 
in otroke opozarjal, kje je varno 
in kje nevarno. Tisti leto je ne­
varno zbolel na očeh naš takrat­
ni župnik duh. svetnik Vovko 
Franc, prebil nad pol leta v ljub­
ljanski bolnici, žal brez uspeha, 
in bil slep do smrti v decembru 
1. 1943. Vso dušnopastirsko delo 
je prešlo na rame mladega ka­
plana in vse odlično v zadovolj­
stvo faranov izvršil. Na prižnici 
glasan, odkrit, malo ga je motila 
napaka jezika — malo jecljanje 
— zato je raje prepeval, kadar 
je kdo drugi namesto njega bil 
na prižnici.

Sredi avgusta 1931 se je težko
pripomnil: Počasi se bo treba poslovil iz Št. Petra ter šel na
pripraviti za bivanje pri skupne- novo službeno mesto na Vrhni- 
mu Očetu in tam bomo prišli ko in tam bil 2 leti. Vedno sva si 
skupaj z vsemi znanci in prija- bila v pisemski zvezi in od tam 
telji, kateri so odšli pred nami v mi je marsikaj lepega poročal 
večnost. jo razmerah tam, posebno še, ko

Potek njegove bolezni in ko-'so se mnogi Vrhničani takrat še 
nec življenske poti pripoveduje spominjali aktivnosti v dušnem 
poročilo: “Tri tedne pred Boži- pastirstvu župnika v Št. Petru 
čem ga je začela boleti glava na'g. Vovka, kateri je bil kaplan na 
desni strani senc, toda ko je vzel Vrhniki v lepih časih 1909-1913. 
aspirin, so bolečine ponehale.'V času kaplanovanja g. Švelca 
Za Božič je še vse lepo opravil'na Vrhniki je zapel npvomašno 
vse tri maše, nato pa začel tožiti, iGlorio 1. 1933 msgr. Kunstelj Ig- 
da je zelo utrujen. Na Novo leto'nacij, vrhovni dušni pastir vseh 
je opravil 'dve sv. maši, vendar'slovenskih izseljencev.

brega slovenskega življa je ta^^jj^ do,kri Švelc Anton. Dobri 
mož rešil, ve samo Bog, je več- jn zvesti dušni pastir! Počivaj 
krat dejal. Da, to so bili garači miru v zemlji domači, katero si 
in pioniiji slovenskega življenja fak-0 ljubil, tam počakaj svoje 
v zapadni Evropi ter orali trdo,tvesele Velike noči, Tvoja duša

pa naj s Tvojimi sobrati, kateri 
so odšli pred Teboj iz tega sveta,
uživa skupaj z njimi pri 
večno radost in plačilo.

Bogu

a plodno ledino našega življenja' 
tam. In je začel: “France Gor­
nik, Tine Zupančič, Stanko 
Grims, Janez Kalan, Janko Haf­
ner, Drago Oberžan, Tone Švelc,
Silvo Skebe, — nase pa pozabil.

Kakor je 1. 1918 dr. Ivan Tav­
čar povedal v Trnovem Finžgar­
ju: “Odkrito povem, če ne bi 
imeli Slovenci tako dobrih, po­
žrtvovalnih, rodoljubnih duhov-jbrancih na Primorskem, še bolj 
nikov, mi ne bi bili danes tako.pa pozneje v taboriščih v Italiji 
na visoki kulturni in narodno-1 in Nemčiji. Pošten, miren, a zelo

V Hamburgu v Nemčiji je v 
bolnici za rakom na črevesju 
novembru 1968 umrl SS-Ietni g.

Konservativna portugal­
ska desnica se je začela 

oglašati
LISBONA, Port. — Sedanji 

ministrski predsednik dr. Gaeta­
no je prišel v zadrego s svojim 
načrtom o “reformah”. Z refor­
mami ni zadovoljna opozicija, 
ker se ji zdijo premalo daleko- 
sežne. Sedaj se je oglasila tudi 
desnica, ki ima svoje pribežali­
šče v vojaških, gospodarskih in

zavedni stopnji, kakršni smo.” 
Jaz pa za izseljence trdim isto. 
Ce ne bi imeli naši ljudje po šir­
ni Ameriki, Kanadi, zapadni Ev­
ropi in drugod, zlasti pred prvo 
in drugo svetovno vojno v Egip­
tu dobrih duhovnikov, bi se po­
polnoma izgubili v valovih tuji-j nad Idrijo, a hvala Bogu z neka- 
ne. Vse prosvetne, narodne in | terimi sovaščani se srečno prebil 
cerkvene organizacije, ki so ho- skozi straže in obroč sovražnika.
tele narodu dobro in prav ter o- 
hranitev njegove kulture, je bil
duhovnik prvi. Bile so tudi raz-j na kratko odgovoril: “Cez morje

Raje umrjem tu.”ne napake in slabosti, kje pa teh 
ni. Res je, da so k temu pripo­
mogli razni lajiki, pa tudi ateisti, 
a 6ne požrtovalnosti in nesebič­
nosti ter ljubezni, kakršno ima 
duhovnik, tam marsikje ni. Je 
pa tudi dejstvo, narod, kateri iz­
gubi vero, izgubi tudi narodno 
zavednosti ter postane plen in

Bizjak Anton, iz Cola nad Vipa- uradniških krogih in trdi, da gre 
vo. Spoznal sem ga pri domo- dr. Gaetano predaleč.

Značilno je, da z desnico sim- 
oatizirajo tudi nekateri člani se­
danje vlade. Policijski minister 
je že rekel, da ne bo trpel nobe­
nih štrajkov, ker so štrajki zače­
tek revolucije. Zato bo vse po­
skuse štrajkov s silo zatrl. Na 
stran konservativne desnice se 
je postavil tudi zunanji minister, 
ki je ponovno izjavil, da je treba 
red in mir braniti tudi s silo. ( 
ako ne gre drugače. #J

V portugalskem parlamentu, 
kjer sedijo samo pristaši vladne 
stranke narodne unije, pa po­
slanci stalno grmijo proti naka­
nam opozicije in kličejo vlado

marljiv in vesel fant z globoko 
živo vero in ljubeznijo do last­
nega naroda. L. 1935 ga je Mus­
solini poslal v Abesinijo in je 
tam marsikaj doživel. Dne 31. 
avgusta 1944 je doživel strahoto 
napada na postojanko Črni vrh

L. 1947 smo ga nagovarjali, naj 
gre z nami v Anglijo, pa je kar

pa nikoli.
Kmalu je v Hamburgu dobil do- na pomoč. Vlada jim pa včasih
bro delo in ker je bil priden in 
pošten, so ga Nemci radi imeli in 
spoštovali. Zahrbtni rak mu je

mora iti na roko. Tako je na pri­
mer zadnjič zaprla pravno fa­
kulteto, ker so tam levičarski

uničil krepko močno telo. Dragi študentje za nekaj ur zasedli u-
Tone! Počivaj v miru na tujih 
tleh, Tvoja duša pa naj uživa pri 
Bogu večno plačilo!

j žrtev tujčeve pete. Pa tudi tujec, I Bog živi! Peter Selak

pravno poslopje fakultete.
Vse to priča, da tudi na Por' 

tugalskem ni več nekdanjega 
miru iz Salazar j eve dobe.
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Domov grede je opazil Španca, 

ki je sedel na klopi pred hišo.
Stopil je k njemu in prisedel.

“Dober dan, oče! Kar sami.
ste?”

“Bog daj, Tevž. Sam, le sam. 
Star človek je kakor drevo v 
pozni jeseni. Obleti se in potlej 
ftioli dolgočasne veje kvišku. 
Taka je s starcem. Pri tejle svoji 
čedri vasujem in svet premiš­
ljujem. Čedalje bolj je nabrisan. 
Tevž, ti bdš še doživel, ko bo 
Svet skušal potegniti Bogu va­
jeti iz rok in bo sam zakočiral.” 

“No, no, oče, prehude misli 
vas obletajo.”

“Ej, nič ne misli, da starci 
gledamo samo nazaj. Tudi daleč 
uaprej vidimo. Pa pustiva to. 
Tevž, slišim, da se ženiš?”

“Ali ste bili tudi pri srenjski 
Seji?” se je Tevž grenko nas­
mehnil.

“Bil sem in molčal. Molčal 
2ato, ker se mi je zdelo vse pre- 
neumno in krivično. Tevž, nič 
se ne boj, potrpi in na roke si 
pljuni. Vsako grdo vreme se 
sprevedri.”

Tevž je ob Špančevih naukih 
°gledoval prizidek ob hiši. Ve- 
^al je, da je tam nekdaj mizaril 
°če sedanjega gospodarja.

“Oče Špane, kaj pa imate se- 
^aj v mizarski delavnici?”

‘Oh, nič. Pajki predejo v njej. 
Erej sem sam zase kaj malega 
P°pravil v njej. Zdaj pa že več 
lat počiva.”

“Ali bi mi jo dali v najem? 
Pozimi bi rad ujel kak groš, ko 
ni drugega zaslužka.”

“Tevž, kar ključ ti prinesem. 
Ne enega novca mi ne boš pla­
čal. če se mi zlomi toporišče, mi 
uarediš novo in nasadiš sekiro. 
Drugega nič nočem. Posedi tre­
nutek.”

Špane je odšepal v hišo in mu 
Prinesel ključ.

“Na ga! Nekoliko je zarjavel, 
ko ga res nič ne rabim. Bog daj 
Srečo, Tevž.”

S Špancem si je Tevž ogledal 
klavnico, kjer je bil skobelnik 
In nekaj mizarskega orodja. Ves 
Srečen se je zahvalil in se po­
slovil. Doma je materi razložil, 
kako se bo lotil dela in bo vso 
S*nio imel zaslužek. Ni se motil.

1 Pretekel teden, ko je vsa vas 
'odela, da ima Tevž svojo de- 
avnico. Vsi so bili zadovoljni in 

nua iz srca privoščili. Le Primož
azar se je tihoma jezil, češ ob 

akega dnindrja bom, ki mu gu 
dobim zlepa para Če se Tev 

Su sponese, ga tudi poleti ne bo 
k meni.

Tevža so vaščani res kar za- 
®uli z delom. Vsaka hiša je po- 
.^ala novih toporišč, gra- 
, Pse, loparjev za vsajanje hle- 
. °v- Tevž je znal vse in izdelal 
1° ročno in pripravno. Vsak dan 

je bil prekratek. Zato je do- 
s. Jal k dnem še noči. V mestu 
. !e kupil svetilko petrolejko in 
j ° obesil nad skobelnik. V vasi 
° bila prva taka luč, da so jo 

1,0'jiU vsi gledat 
Tevž se je tudi prej v zimskih 

e oerih ukvarjal s tem, da je iz 
sfSn!^novtb in brinovih korenin 
Ceru^d posebno lične in lepe žli- 
j ‘ Jodi sedaj ni opustil tega 
^kunja. Njegovi izdelki žlic 

di kos vsakemu ribniškemu 
^ orobarjn, Gospodinje so ga 

a Negovale zanje. Ustrezal jim 
’ a žlice niso bile za denar. 

Za?0 80 jih odkupovale z živili, 
n' u- n^ernu m materi vso zimo 

1 treba trošiti za prehrano, 
gj j°s^ač Tevž se ob taki zadre- 
hek 1 si jo je naprtil z delavnico, 
jjj ai tednov ni oglasil pri Vidi.
2 -iG Pozabil. Jeza, ne nanjo, le

Vseb odbitih načrtov se 
Se ^C. nekoliko polegla, vreme 
kak*11 ^6 Z dolom res sprevedrilo, 
teri ° v mu ie Prerokoval Španec; 
p a so jo odlašal obisk pri Vidi. 

ri' en.se -te odločil, da se zglasi 
Tn|ej> jo do dna vse preudaril. 
eckrat je ponoči, ko j p prišel 

tenice, prešteval groše, pe-

tiče, tudi kak goldinar, kar si je 
prislužil. Prihranki so rasli, 
toda vse prepočasi. Za stavbo 
bajte je bilo premalo. Spoznal 
je, da mora garati in počakati še 
in še, preden se prebije do svoje 
strehe. Zato je sklenil, da mora 
govoriti z Vido. Še teden dni je 
premišljeval. Skoval si je trden 
sklep, počakal temno noč brez 
lune, se pritihotapil pod okno k 
Vidi in jo poklical. Vida je pla­
nila k oknu.

“Oj, Tevž, zakaj si tak?” je 
glasno vzdihnila.

“Kakšen?” se je Tevž skušal 
pošaliti.

“In še vprašaš! Cele tedne te 
že nisem videla. Dvakrat sem po 
večerji skočila k Triplatovim. 
Tudi tam te ni bilo.”

“Vida, Vida, verjemi, da sem 
bil v mislih vedno pri tebi.”

“Kaj vem, kam letijo tvoje 
misli. Tebe ni bilo. V kamen si 
spremenil svoje srce.” Vido so 
oblile solze. Tevž je iztegnil roko 
in jo ljubo pobožal po licu.

“Ne jokaj, Vida. Hudo se mo­
tiš, če mi očitaš kamen za Širce. 
Še malo si .ne moreš misliti, kaj 
sem pretrpel, ko so se mi v s i 
poskusi podrli. 'Nikoli več rte, 
bom prosjačil, dokler si ne pri­
delam toliko, in če si do komol­
cev ožulim roke, da ne bom pro­
sjačil in trpel sramoto. Tedaj 
pridem pol,e, če mi boš zvesta, 
kakor sem in bom jaz zvest tebi 
do groba.”

Vida si je otrla solze, se nag­
nila skozi okno in ga hvaležna 
vroče poljubila. Tevž ji je vrnil 
in lep čas sta objeta utihnila. 
Prvi je spregovoril Tevž.

Vida, sedaj ti moram pove­
dati, čemu sem nocoj prišel. De­
lam in zaslužim. Ko si prislužim 
za hišico, tedaj stopim očitno k 
vašemu očetu in poprosim za 
tvojo roko, seve, če bo še pro­
sta.”

Vida ga je skozi okno rahlo 
udarila po licu: “Nejevernik! 
Ne bodi grd. Huda bom.”

“Verjamem. Toda dotlej ne 
bom več skrivaj prihajal. Lju­
dje že preveč vedo. Ne bom te 
dajal ljudem v zobe in natikal 
tvojega poštenja na ostre ženske 
jezike, ki nama tako od srca pri­
voščijo trpljenje.”

“Vse je resnica. Toda preveč 
bom trpela.”

“Svobodna si. Lahko si pre­
bereš.”

“Tevž, kakor bi prisegla, ti 
rečem: Če rne zasnubi milijonar, 
ne bo Tevž in ga ne maram.” 

“Potem zadeniva ta križ, ki 
so ga nama stesale krivične po­
stave, in počakajva, da se nama 
odpro vrata v paradiž.”

“Vsaj časih se prikaži v druž­
bi — morda pri tericah, morda 
na preji.”

“Nič ne obljubim in nič ne 
odrečem. Vida, bodiva si zvesta, 
tudi najhujše nevihte je konec. 
Lahko noč!”

Ko je tiho nameril korake po 
vrtu, je s tenkim tenkim sluhom 
ujel, kako je Vida zaihtela. Pre­
treslo ga je, da se mu je ustavila 
noga. V hipu ga je zgrabilo, da 
bi se vrnil, nalašč zavriskal pod 
oknom in Vidi povedal, da je 
vse dolge tedne kovane načrte 
zavrgel. A pri priči se je ogla­
sila v spominu župana Primoža 
mrzla beseda: “Broz denarja ni 
nič,”

Piestopjl se je proti ograji, 
preskočil plot in odšel domov 
Mati je že spala. Tevž je poteg­
nil iz žepa mošnjiček, v tednu 
nabrani zaslužek jezen stresel k 
prihrankom in šepetaje zaklel: 
Kleti denar, kako si grd in krut!

(Dalje prihodnjič)
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Imenik raznih društev

Slovenski domovi
(Nadaljevanje)

SLOVENSKI DOM 
15810 Holmes Ave.

Predsednik Edwin Grosel, pod­
predsednik John Habat, blagajnik 
Jos. Ferra, zapisnikar Daniel Pavšek 
tajnik Al Marn, tel. 681-6650, gospo­
darski odbor: Henry Bokal, Eugene 
March, Frank Kocin Jr., nadzoi-niki: 
Joseph Jerkič, Frank Zorman, 
Richard Spilar, pomočniki: Frank 
Sustersich, Louis Zavodnik, John 
Jevnikar, Joseph Lipovec. Poslovo­
dja Anton Bokal, tel. 681-9675. 
Mesečne seje vsak 4. torek v me­
secu ob 7.30 zvečer.

SLOVENSKI DELAVSKI DOM 
15335 Waterloo Road

Predsednik Harry Blatnik, pod­
predsednik Frank Mihelich, tajnica 
in blagajničarka Agnes Stefanic, 
zapisnikarica Anne Žele nadzor­
niki: Frank Bitenc, John Cech in 
Mary Dolšak, gospodarski odbor: 
Andy Božič, John Korošec, Louis 
Furlan, Frank Mihelich.

Njujorška Mafia 
v krizi

NEW YORK, N.Y. — Znana 
njujorška Mafia je najmočnejša 
organizacija zločincev v naši de­
želi. Njeni vodniki in člani se 
sicer spretno izmikajo sodnijam, 
pa vendar jim preje ali pozneje 
padejo v roke. Med take zločince 
je spadal tudi glavni voditelj 
njujorške Mafie Vito Genovese, 
ki je pred kratkim umrl naravne 
smrti v ječi. Naravna smrt ni za 
take vrste zločince pravilo. Na­
vadno jih dohiti smrt v medse­
bojnih krvavih obračuniih.

Genovese je bil nekronani 
kralj v svojem svetu. Organizi­
ral je baje zločine celo takrat, 
ko je sedel v ječah. Njegov u- 
gled v podzemlju je bil tako ve­
lik, da so ga priznavali za svo­
jega vodnika tudi manjši mafij­
ski voditelji. Po njegovi smrti se 
je takoj začel boj za njegovo na­
sledstvo med tremi “kandidati”: 
57-letnim Ebolijem, 67-letnim 
Cateno in 72-letnim Mirando. 
Policija misli, da bo zmagal E- 
boli. Vodstvo varnostne obram­
be v New Yorku pa upa, da bodo 
trenja med tremi vodniki rodila 
pravo krizo, ki bi jo morala o- 
blast izkoristiti, da zatre vso or­
ganizacijo.

ka in podpore zanj v tem delu 
dežele.

Da bi olajšal ugibanja in ne­
gotovost, pa tudi nejevoljo v 
zvezi z zadnjimi ustavitvami 
zveznih sredstev nekaterim šol­
skim okrajem na jugu, je zvezni 
tajnik za zdravstvo, šolstvo in 
socialno skrbstvo H. Finch po­
udaril, da zakon ne zahteva nuj­
no integracije šol, zahtevale ena­
ke možnosti za črne šolarje, kot 
jih imajo njihovi beli tovariši. 
Če bi zakon zahteval integracijo, 
potem bi morali v čisto črnih na­
seljih v velemestih na severu 
dežele prevažati šolarje iz okra­
ja v okraj, kar pa zakon ni nik­
dar predvideval.

Zanimivo dejstvo je, da so 
črnci v zadnjem času svoje zah­
teve po integraciji šol potisnili v 
ozadje in se ženo celo za to, da 
bi imeli nekako čisto svoje “črne 
šole” s črnimi učnimi močmi.

s®
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Njihovo mnenje se bo 
spremenilo tekom pri­

hodnjih 4 let?
WASHINGTON, D.C. — Usta­

novitelj in bivši vodnik Kongre­
sa rasne enakosti — CORE Ja­
mes Farmer je sprejel ponude- 
no mesto podtajnika v zveznem 
tajništvu za zdravstvo, šolstvo 
in socialno skrbstvo. Čeprav je 
tekom volivnega boja jeseni de­
lal za demokratskega kandidata 
H. Hpmphreyja, Farmer, kot je 
sapi dejal, ni imel nobenih težav 
in pomislekov, sprejeti ponudbo 
republikanskega predsednika.

“Jaz mislim, da je važno, da 
manjšine vedo, da so v vladi pri- 
Icižnosti za nje. Važno je, da gre­
mo v vlado in da ne stojimo zu­
naj in kritiziramo ... Črni Ame- 
rikanec je še vedno Amerika- 
nec,” je dejal Farmer, pa nato 
priporpnil, da se bo mnenje črn­
cev, ki so pri preteklih volitvah 
skoraj v celoti glasovali za de­
mokrate, v prihodnjih 4 letih 
spremenilo.

Polovica brez dela?
WASHINGTON, D.C. — Tudi 

v času največje zaposlive je ne­
kako polovico prebivalstva deže­
le v starosti nad 14 let izven de­
lovne sjle, ker ne dela aB ne gle­
da za delom.

predsednik Joško Yerkič; II. pod- 
predsed. Wm. J. Kennick, tajnik in 
blagajnik John Trček, 1140 E. 176 
St., tel.: 486-6090; zapisnikar Joseph 
Malečkar; nadzorni odbor: John 
Poznik, John Habat, Štefka Kon­
cilja. — Seje in sprejemanje novih 
članov vsako drugo sredo v mesecu 
ob 2. uri pop. v Slov. domu na 
Holmes Avenue.

GOSPODINJSKI KLUB NA JU- 
TROVEM (Prince Ave.)

Predsednica Jennie Bartol, pod­
predsednica Rose Vatovec, tajnici 
Stella Mahnič, blag. in zapis. Man 
Taucher, nadzornice: Anna Krese- 
vic, Josephine Gerlica, Angela Ma- 
govec. — Seje so vsako 2. nedeljo 
v mesecu ob 2. uri pop. v SDD na 
Prince Ave.

FEDERACIJA KLUBOV SLOV. 
UPOKOJENCEV NA PODROČJU 

VELIKEGA CLEVELANDA
Predsednik Krist Stokel, 1. pod­

predsednik Joseph Okorn; 2. pod- 
pred. Anton Perušek; tajnik Wm. 
Kennick, 2675 Rockefeller, 943-3670; 
zapisnikar John Trček, blagajnik 
Andy Bozich; nadzorni odbor: Jo­
seph Babnik, Louis Dular, in Leon 
Polšak. — Seje so vsake tri mesece. 
Sklicuje jih predsednik po potrebi.

AMERIŠKI-SLOVENSKI 
POKOJNINSKI KLUB,
V BARBERTON, OHIO.

Preds. Louis Arko, podpreds. 
Aug. Maver, tajnica - blagajničarka 
Mary Šušteršič, 405 Van Street, 
Barberton, Ohio 44203, tel. 753-2135, 
zapisnikar, Anton Okolish, nadzor­
nice, Josephine Platner, Frances 
Žagar, Lucy Ujčič. — Seje vsak prvi 
četrtek v mesecu, ob 2. uri popol­
dne, v Slovene Center!

UPRAVNI ODBOR KORPORACIJE 
“BARAGOV DOM”, 6304 St. Clair

Predsednik: Frank Grdina; pod­
predsednik: Joseph Nemanich; taj­
nik; Janez Ovsenik, 7505 Cornelia 
Ave. blagajnik; Janez Breznikar; 
upravnik: Jakob Žakelj; Baragova 
prosveta: Frank Cerar; knjižničar: 
Lojze Bajc; pravni zastopnik: Ed­
mund Turk; odborniki: Stanko Vid­
mar, Franc Sleme, Vinko Rožman, 
Anton Meglič, Ferdinand Sečnik, 
Tony Škrl, Franc Kamin. — Dom 
ima prostore za razne prireditve. 
Telefon: 361-5926 ali 432-0142.

SLOVENSKA PRISTAVA
Predsednik Milan Dolinar; I. pod­

predsednik Mate Resman, II. pod­
predsednik Feliks Breznikar, III. 
podpredsednik Frank Urankar; taj­
nik Milko Pust, 18724 Neff Rd., 
Cleveland, O. 44119, tel. 486-7033; 
blagajničarka Berta Lobe. Odbor­
niki: Frank-Kastigarv?Janez Skubic, 
Andrej Kozjek, Frank Lovšin, Elmer 
Kuhar, Louis Petelin, Matt Novak, 
Lojze Mohar. Nadzorni odbor: Jože 
Nemanich, Branko Pfeifer, Vili Zad­
nikar. Razsodišče: John Kovačič, 
Edward Ljubi, John Oster. Duhovni 
vodja: č. g. Rajko Hobart.

Upokojenski klubi
KLUB SLOVENSKIH UPOKOJEN 

CEV V EUCL1DU
Predsednik Krist Stokel, podpred­

sednika John Gerl in Josephine 
Škabar, tajnik John Zaman, 2021 
E. 228 St., Euclid, O., 44117, tel. IV 
1-4871, blag. Andrew Bozich, zapis

Samostojna duustva
SAMOSTOJNO PODPORNO DRU­

ŠTVO LOŽKA DOLINA
Predsednik Frank Baraga, 1144 

E. 71 St.; podpredsednik John 
Lekan, taj. Frank Bavec, 1097 E.
66th St. Tel. HE 1-9183; blagaj­
nik John J. Leskovec, 377 E. 320 
St., Willowick, O.; nadzorniki. 
John Loxar, Frank A. Turek in 
Anthony Petkovšek; zastopnik z1- 
klub SND Frank Bavec, za SD na 
Holmes Ave. Albert Marolt in Al­
bin Lipold, za konferenco SND Al­
bert Marolt. — Seje se vršijo vsako 
tretjo sredo v januarju, aprilu, ju­
liju, oktobru in glavna seja v de­
cembru v Slovenskem Narodnem 
Domo, soba št. 4 staro poslopje. 
Društvo sprejema nove člane od 
16. do 45. leta s prosto pristopnino 
in zdravniško preiskavo. Društvo 
plačuje $300 smrtnine in $7 na teden 
bolniške podpore. Asesment je $1 
mesečno. Za sprejem ali pregled no­
vih članov so vsi slovenski zdrav­
niki. Za nadaljnje informacije se 
obrnite na društvene zastopnike.

SLOVENSKI AKADEMIKI 
V AMERIKI — S. A. V. A.

Jože Odar, predsednik, 6605 Bon­
na Ave. Cleveland, O. 44103; Vida 
Dolenc, I. podpred., 362 Welesley 
St. E., Toronto 5, Ont., Canada; 
Marija Zupan, II. podpred., 1259 E. 
61st St., Cleveland, O. 44103; Anci 
Stele, tajnica, 929 E. 78th St., Cleve­
land, O. 44103; Darko Medved, bla­
gajnik, 86 Fern Ave., Toronto 3, 
Ontario, Canada; Ludvik Burgar, 
urednik Odmevov, 1702 Linden St 
Ridgewood, N.Y. 11227; in Serges 
Delak, urednik — Odmevi, 1167 E. 
18th Street, Brooklyn, N.Y. 11230.

predsedniki so vsi predsedniki kra­
jevnih odborov DSPB; tajnik Jože 
Melaher, 1143 Norwood Rd., Cleve­
land, O. 44103; blagajnik Ciril 
Preželj, Toronto, Ont., Canada; 
tiskovni referent Otmar Mauser, 
Toronto; nadzorni odbor: Franc Še­
ga, Anton Meglič, Cleveland, Jakob 
Kranjc, Toronto; razsodišče: Frank 
Medved, Andrej Perčič, Gilbert, 
Minn., Tone Muhič, Toronto. Zgo. 
dovinski referent prof, Janez Sever, 
Cleveland.

SLOVENSKI ŠPORTNI KLUB
Predsednik Mario Perčič, podpred. 

Charlie Lončar, tajnica Marija 
Melaher, 1143 Norwood Rd., Cleve., 
Ohio 44103, tel. 881-2641, blagajnik 
Stane Mrva, odborniki: Jože Košir, 
Jaro Gogala, Milan Rihtar, Marinka 
Mrva in France Sever, preglednika 
Majda Stanonik, Pavle Košir, du­
hovni vodja č.g. Jože Falež.

BARAGOVA ZVEZA 
(Sixth and Fisher Streets, 

Marquette, Michigan)
Predsednik Msgr. F. M. Scherin- 

ger, podpredsednik Rev. Jožef 
Kichak, eksek. taj. in urednik Fath­
er Howard Brown, tajnik Rev. 
Tomaž Ruppe blag. Msgr. Nolan 
McKevitt. Letna članarina $1, pod­
porni član, letno $5, dosmrtno član­
stvo $50.00, dosmrtno članstvo za 
družine in organizacije $100.00. Vsi 
člani dobivajo The Baraga Bulletin, 
ki izhaja štirikrat na leto. Društvi 
krije stroške za delo za priglašenje 
škofa Baraga blaženim in svetni­
kom.

BELOKRANJSKI KLUB
PredSed. Max Traven, podpred- 

sed. Mrs. Milena Dovič, taj. Matt 
Hutar, 21020 Westport Avenue, Eu­
clid, Ohio 44123, tel. 481-3308, blag. 
Vinko Ivanc, Zapisnikar John De- 
jak, nadzor. M. Golobič, E. Mauser 
in Mrs. C. Traven, gospodar Milan 
Dovič, kuharica Mary jvec.

Seje: Vsaki drugi mesec, na tretjo 
nedeljo.

MLADI HARMONIKARJI
Slovenski harmonikarski zbor 

dečkov in deklic pod vodstvom 
učitelja Rudija Kneza, 679 E. 157 
St. Cleveland, Ohio 44110, telefon 
544-4256. Poslovodkinja ga. Marica 
Lavriša, 1004 Dillewood Rd. tel. 
481-3768.

TRETJI RED SV. FRANČIŠKA
Duhovni ■ vodja Rev. Julius 

Slapsak, predsednica Mrs. Frances 
Lindič, tajnica Mrs. Frances Petrie, 
blagajnica Mrs. Stephanie Novak 
Shodi so vsako drugo nedeljo v 
mesecu ob 2 popoldne v cerkvi sv. 
Lovrenca v Newburghu.

ZELENA DOLINA
Predsednik Karl Fais; tajnik Loj­

ze Ferlinc, 915 E. 73 St., tel. 431- 
8447; blagajnik Rudi Kristavčnik; 
gospodar Jože Zelenik; odborniki: 
John Vinkler, Matija Kavas, Rozi 
Fais, Kristina Ferlinc, Ivanka Kri­
stavčnik, Ivanka Zelenik, Angela 
Kavas in Sophie Vinkler.

SLOVENSKA TELOVADNA 
ZVEZA V CLEVELANDU

Duhovni vodja Rev. Jože Falež, 
starosta Janez Varšek, tajnica in 
blagajničarka Zalka Zupan, 1259 E. 

Leonard Poljšak. Nadzorni odbor: i 61 St. Cleveland, O. 44103, načelnik

Neposredno in posredno 
živi ena tretjina od farm

WASHINGTON, D.C. — Preko 
35% Amerikancev dela na far­
mah, v podjetjih, ki predelujejo 
produkte farm, in v podjetjih, ki 
prodajajo svoje izdelke na far­
me.

Mary Kobal, John Troha in Molly 
Legat. Poročevalca: Frank Česen in 
Frank Rupert. — Seje sc vrše vsak 
prvi četrtek v mesecu ob 2. uri pop. 
v Slovenskem Društvenem Domu 
(AJC) Recher Ave.

Milan Rihtar, gospodar Lojze Pete' 
lin ml., vaditeljski zbor: Milan 
Rihtar, Janez Varšek, France 
Tominc, Marija Rihtar.

KLUB UPOKOJENCEV 
V NEVVBURGILU

Predsednik Anton Perusek, pod­
predsednik John Fabjančič, tajnica 
in blagajničarka Antonia Slokar, j blagajnik Joseph Ferra; zapisnika- 
6611 Chestnut Rd., Independence, rica Mary Božic; nadzorniki: Tony

BALINCARSKI KLUB
Predsednik Milan Jager, I. pod­

preds. Stanley Grk, II. podpreds. 
Stanley Vesel, tajnik John Koro­
šec, 15807 Grovewood Avenue, 
Cleveland 10, O., Phone:: IV 1 3794

Na jugu še čakajo
WASHINGTON, D.C. — V 

južnih državah še čakajo, kakšno 
stališče bo Nixonova vlada za­
vzela do šolske integracije. Za­
vedajo se dobro, da te ne mo­
rejo preprečiti, ker je tak zakon, 
hočejo pa vedeti, kako misli Ni­
xonova vlada postopati pri izva­
janju tega zakona. Opominjajo 
jo, da bo od tega zavisela bodoč­
nost republikanskega predsedni-

V blag spomin
DEVETE OBLETNICE — ODKAR 

JE UMRL NAŠ LJUBLJENI 
SOPROG, OČE IN STARI OČE,

Anton Tomšič
ki jc zaspal v Gospodu 

19. februarja 1960.
Hodila sem po sončnih tratah, 
vprašala ptičke, kje si Ti?
Pa so mi zažvrgolelc 
ir. rekle: da Te ni!

Vprašala rože sem na gredah, 
kjer si doma bil Ti.
Pa so mc pogledovale 
in rekle: da Te ni'

Vprašala sem še srce svoje, 
kje si moj dragi ’U- 
Pa je v noč' zajokalo 
in reklo: da Te ni!

As years roll on and clays pass by 
We will never forget your loving 

smile
And your memory will be with us 

always!

Žalujoči: .*

A N N A —^ soproga 
in OTROCI

Cleveland, O., 19. februarja 1969.

Ohio, 524-7724, zapisnikarica Jen­
nie Pugely; nadzorni odbor: Andy 
Rezin, Anton Gorenc, Louis Kaste­
lic. Za Federacijo: Anton Perušek, 
Andy Rezin, Louis Kastelec, Anton 
Gorenc, Antonia Slokar. Seje vsak 
mesec v drugem narodnem domu 
četrto sredo v mesecu ob 2. uri pop.

KLUB SLOV. UPOKOJENCEV 
ST. CLAIRSKO OKROŽJE

Predsednik Jože Okorn, pod­
preds. Frank Majer, tajnica Mrs 
Rose Erste, 3813 Schiller Ave., tel. 
661-3777. blagajnik Florian Mocil- 
nikar, zapisnikarica Cecilia Subel. 
Nadzorni, odbor: Andrew Kavcaik, 
Joseph Babnik, Mrs. Mary Kolcgar. 
Veselični odbor: Frances Okorn,
Ar,na Zalar, Barbara Babnik, Gosp. 
Odbor: Mike Vidmar, Andrew
Kaučnik. Nove člane in članice 
sc sprejema vseh starosti kadar 
stopijo v pokoj. — Seje se vršijo 
vsak tretji četrtek ob 2. uri popold­
ne v spodnji dvorani SND na St. 
Clair Avenue.

Primc T. Umek in Viktor Bergoč. 
Balincarski referent: Andy Božic; 
natakar Louis Čebul; Kuharice: Rose 
Čebul, Kristina Jager, Rose Ribar, 
Johanna Perko. Seje se vrše vsako 
četrto soboto v mesecu v Slov. 
delavskem domu na Waterloo Rd. 
Balincarski večeri so: ponedeljek, 
torek sreda, in sobota zvečer, nede­
lja popoldne in zvečer.

'

KLUB SLOV. UPOKOJENCEV 
NA WATERLOO RD.

Predsednik John Ažman, pod­
predsednik Marian Mashel, tajnik 
in blag. Blaž Skok, 16306 Huntmere 
Avenue, KE 1-1443, zapisnikarica 
Ursula Brainsel. Nadzorni odbor 
Jack Marinko, Rose Paulin, Mari­
anne Maslicl. Zgstop. za fed. klu­
bov: John Ažman, Louis Dular, Blaž 
Skok, Marian Bashel. Seje so vsaki 
drugi torek v mesecu ob 2. ur pop. 
v SDD na Waterloo Road.

ŠTAJERSKI KLUB
Predsednik Miodrag Savernik, 676 

Birch Dr., Cleveland, Ohio 44132 
podpredsednik Jože Zelenik, tajnica 
ga. Julka Fcrkulj, 1109 E. 67 St 
Cleveland, Ohio 44103, blagajnik 
Mirko Antlogu, gospodar Matija 
Matija Kavaš, pomočnik gospodarja 
Stanko Kodrin. Odborniki: Karel 
Fajs, Slavko Zagmajster, Avgust 
Šepetave, Martin Valenčak, ga. Sla­
vica Turjanski. Nadzorni odbor 
predsednik John Vinkler, Kare) 
Gumzej, Rudi Kristavčnik. Razso­
dišče: predsednik dr. Jože Felicijan, 
Paul Sirnik, John Kostanjšek. 
Kuharica ga. Lojzka Feguš. Sgja 
vsako 2. nedeljo v mesecu.

KLUB UPOKOJENCEV 
v Slovenskem domu na Holmes Av«

Častni predsednik Anton Škapin, 
predsednik Joseph Ferra, I. pod-

SLOVENSKA FOLKLORNA 
SKUPINA KRES

Voditeljici skupine: ga. Eda Vovk 
in ga. Breda Lončar. Predsednik 
Ivan Zupančič, podpredsednik Tone 
Ovsenik, tajnica Cvetka Ovsenik, 
7505 Cornelia Ave., Cleveland, Ohio 
•14103, telefon UT 1-3118, blagajnik 
Ivan Zakrajšek, odborniki: Marta 
Potočnik, Stane Mrva, Lojze Pugelj, 
Peter Jančar. Redna seja se vrši 
vsak prvi petek v mesecu.

Zenske dobijo deio
OFFICE HELP 

PAYROLL MACHINE 
Operator 

Computyper or 
Accounting Machine 

Experience helpful. Call 451-9744 
between 6 and 8 p.m. phone RE 
1-6667.

(35)

MALI OGLASI
Išče stanovanje

Mlad slovenski par išče 4 do 5 
neopremljenih sob v Euclidu ali 
Collinwoou'•. Kličite 261-0218 
ali 731-3684. —(37)

V najem
5-sobno nanovo dekorirano sta­
novanje, zgoraj, se odda odraslim 
na E. 74 St. blizu St. Clairja. 
Kličite 432-1038. (35)

ZVEZA DRUŠTEV SLOVENSKIH 
PROTI KOMUNISTIČNIH BORCEV

Predsednik Karel Mauser; pod-

Naprodaj
Mala strojna delavnica, v 

obratu že 47 let. Splošno stroj­
ništvo in mehaničnost. Poceni. 
Kličite podnevi; 641-9214, ob 
večerih 524-7191. (39)

POZOR!
DVONADSTROPNO HIŠO PK 
MORJU V ROVINJU - ISTRA - 
JUGOSLAVIJA, MODERNO 
PREUREJENA, OPREMLJENA 
Štiri sobe, dve kuhinji, kopal­
nica, klet, podstrešje, terasa, 
vodna napeljava, krasna pozi­
cija, prodam. Pisati na naslov: 
PERTOT BORIS via Piccolomini 
34125 - TRIESTE - Italia.

(37)
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“ROTIJA” je prvo delo pisatelja Karla Mauserja, ki je izšlo v 
knjigi. Najprej je ta povest izhajala kot podlistek v tedanjem ce­
lovškem tedniku “Koroška Kronika”, kot knjigo pa jo je založila 
Britanska obveščevalna služba. Naslovno podobo na platnicah je 
narisal akademski slikar Božidar Kramolc, takratni špitalski ta­
boriščnik, danes dobro znana slovenska slikarska osebnost v Ka­
nadi.
V “Rotiji so prikazani naši gorenjski preprosti kmečki ljudje, ki 
jih ne motijo veliki problemi. Zgodba v njej je resnična, le nekaj 
pesniškega okrasja je Mauserjevega.
Prepričani smo, da bodo naši naročniki radi brali Mauserjevo 
“Rotijo”. Uredništvo

SELŠKO ŽEGNANJE
Na Prtovč je sijalo sonce, da 

je bil Ratitovec ves v luči. Ptičji 
zbori so se kosali v smrekovi 
hosti, kakor da hočejo priklicati 
sonce prav na veje.

Prtovč je lepo naselje, ki leži 
visoko na hribu. Irna cerkvico 
Marije Pomagaj, ki je podruž­
nica Selške podružnice Svetega 
Križa, ter kakšnih deset hiš, 
ljubko postavljenih nedaleč od 
cerkve. Sadno drevje lepo obe­
ta. Za vsako hišo stoji in otroci 
se že vesele medenčkov, zgod­
njih jabolk, ki so lepo rumeni 
kakor maslo in se v ustih kar 
razpustijo. Nemara »a zemlji ni 
tako lepe vasi kakor je Prtovč. 
Res pozimi ne prideš daleč, še 
k maši ne vselej, kadar ni sho­
jene poti. Vas je v beli odeji 
kakor pozabljena igračka, ki jo 
je nekdo jeseni pozabil vzeti s 
seboj v dolino. Samo strehe je 
videti in zdolgočaseni dim, ki bi 
se rad visoko dvigal, pa ga mr­
zli zrak tišči nazaj v dimnike.

Na pomlad pa Prtovč zadiha. 
Prvo cvetje je na senožetih. 
Kurjice, zvončki in trobentice. 
Beli kolobarji se kar prepletajo 
z rumenimi, da človeka kar oči 
bolijo, če jih dolgo gleda. Ko se

vzdramijo čebele v Škovinče- 
vem in Jajtovem ulnjaku, tedaj 
je vsa reber šumeč plaz in majh­
ni mesnato rdeči cvetovi rdeče­
ga resja komaj zdržijo roje pri­
dnih delavk. Kar puste čebele, 
pobero črmlji — črnčki in rjav- 
čki, ki imajo gnezda pod rahlo 
privzdignjenim mahom. Z jablan 
se cvetni prah kar usipa, leskovi 
abranki bingljajo kakor majhna 
vimena, smreka cvete. Tedaj je 
Prtovč vas cvetja in šumenja, 
ljudje pozabijo na zimo in debel 
sneg in pot do Železnikov se 
jim zdi vsako nedeljo kakor pot 
na semenj. Daleč je do cerkve, 
poldrugo uro hoda, toda brez 
maše ni nedelje. Vsi Prtovčani 
hodijo k maši. Na štirinajst dni 
še stari: Jajt, Skovinc, Jašek, 
Matičevec in Potrata. Seveda s 
palico, da se imajo kam upreti. 
Starim nogam se pot pozna. 
Mlade so spešne. Podlončani in 
Draboslarji se tudi poti ne bo­
jijo. Imajo do cerkve res nekaj 
malega bliže kakor Prtovčani. 
Se vsaj pri cerkvi ljudje dobijo 
in kaj pomenijo. Zgornji, srednji 
in spodnji Drabosler skoraj ne 
pridejo čez teden v dotiko z 
ljudmi. Sami živijo v svojem 
kotu kakor krti. Tudi Novak pod

CHICAGO, ILL.

HELP WANTED

RESEARCH HOSPITAL & MEDICAL CENTER
KANSAS CITY, MISSOURI 

HAS EXCELLENT OPENINGS NOW!

A diploma school of nursing. Alliliation program at C.F. 
Menninger Memorial Hospital. Topeka, Kansas, needs:

• PSYCHIATRIC MENTAL HEALTH 
COORDINATOR

Master degree required with e.xperience in teaching.

• MEDICAL-SURGICAL INSTRUCTOR
in School of Nursing. B.S. Preferred.

• DIRECTOR SCHOOL OF NURSING
Master degree required.

• DIRECTOR SURGICAL SERVICES
for operating room and recovery room.

• RNs
Staff positions available. New 517 bed hospital located in 

Southwest Kansas City, Mo. School is fully accredited by N.L.N., 
has university affiliation and 200 students. Excellent salary and 
fringe benefits.

Send Resume to: Mary Lou George, Employment Mgr.

RESEARCH HOSPITAL & MEDICAL CENTER
Meyer Boulevard at Prospect

KANSAS CITY, MISSOURI 04132
____________________________(37)_

Nursing Instructors
IN MEDICAL—SURGICAL

These Hospital Faculty positions are available immediately. 
National League for Nursing Accredited Diploma program. 
Bachelor Degree desirable. Salary open. Send resume, 
write or call:

617—744-6000

Salem Hospital
SCHOOL OF NURSING

81 Highland Ave., Salem, Mass. 01970
, (35)

?4CERT§KLA frOMOVTNA,•* *

Prtovčom, ki pridela toliko mer­
nikov žita kakor je dni v letu, 
živi samotno kakor puščavnik. 
Do ljudi ima daleč in je kar 
vesel nedelje, ki ga pripelje v 
njihovo druščino, človek se ven­
dar rad o tem in onem razgovori.

Cerkvica Marije Pomagaj red­
ko v letu ibero ljudi. Kakšna 
črna maša se bere v njej in ka­
dar je suša, romajo ljudje k 
Mariji in pr osijo za dež. Tako se 
pa samo na daleč meni s sv. Mo­
horjem, pozdravlja sv. Križ in 
ob večerih odzdravlja sv. Mi­
klavžu. Ko noč zagrne Prtovč, 
tudi cerkvico odene v svoj ža­
metni plašč. Tedaj prtovški mo­
žje pokadijo svoje pipe, ženske 
poklepetajo in z možmi vred 
ugobajo o vremenu.

Lepo bo, grdo bo —• Ratitovec 
ve dosti povedati.

Naj večji gospodar na Prtovču 
je Skovinc. Cel grunt je. Pet 
krav ima, dva vola in šest otrok. 
Cene je najstarejši, Minka naj­
mlajša. Tudi kajžo ima na koncu 
vasi. V njej stanuje Rotija, dni­
narica, ki je sicer doma iz Pod- 
lonka, pa živi na Prtovču, odkar 
so ji starši umrli. Skovinc ji je 
do smrti prepustil kajžo. Reva 
se ni imela kam obrniti, za delo 
je bila pa pridna kakor zlepa ne 
kakšna dekla. Zdaj je delala pri 
tem kmetu, zdaj pri onem, naj­
več seveda pri Skovincu, ki ji je 
rad pomagal.

Bilo ji je okoli trideset let. Ni 
bila lepa, grda pa tudi ne. Ne­
kaj dobrega in vdanega je ležalo 
v njenih očeh. Gosti kostanjevi 
lasje so ji obkrožali nizko čelo, 
zgarane roke so ji bile gram- 
pave in žulj ave, života je bila 
nekoliko nerodnega, toda moč­
nega. Fantje niso ravno tiščali 
za njo, vendar so se radi menili. 
V pogovoru je bila nekam mo-

CH1CAGO, DLL.

FEMALE HELP
WANTED IEMALE PACKERS & 
ASSEMBLERS. P'or light packing 
and light assembly. Good clean 
working conditions. Good pay and 
excellent fri' gc benefits. C.T.A. Bus 
No. 85A to the door.

REPUBLTC MOLDING CORP. 
6330 W. Tuohy NE 1-4310

(36)

HOUSEHOLD HELP

ska in o kmečkem delu je vede­
la več kakoi* mladi gospodarji.

“Škoda za dekleta, da je tako 
sama”, se je Skovincu večkrat 
zasmilila. “Blagor možu, ki jo 
bo dobil. Res, da bosta oba mla­
tila revščino, žegen bosta pa 
imela. Roti ja ni napak. Samo, da 
bi pametna ostala. Zidarčkov 
Tine se ji liže, toda dekle naj 
ima pomet. Pijanček ni zanjo. 
Saj nekaj ima gotovo prihranje­
nega. Tinetu diši denar, ne Ro- 
tija.”

Skovinc pijanega bajtarja Ti­
neta ni čislal. Dober tesar je, ni 
mu kaj reči, toda denar se ga ne 
drži. To je po očetu podedoval z 
bajto vred. Škoda za fanta, ki 
bi bil lahko pošten, kakor so 
drugi. Tako pa ne bo nikoli nič 
prida iz njega. Kar bo zaslužil, 
bo zapil, na stara leta bo pa dru­
gim v napotje. Skovinc ve, ki je 
imel že z njegovim očetom opra­
viti. Saj jo bil tudi vsem v bre­
me. Kadar je bil trezen, so ga 
ljudje radi imeli, pijanemu se je 
pa vsak ognil. Bil je zadirčen in 
strupen, da so se ga vsi bali.

Okrog sv. Petra in Pavla je 
pričel cveteti lan. Prtovški kme­

tje so ga zelo sejali. Poznalo se 
je, če je platno doma. Res, da 
je z lanom dosti dela in da zah­
teva mehko prst, toda zlepa ni 
kakšna bil človeku tako hvalež­
na kakor lanega stebelca.

Ko lan cveti, je na Prtovču 
najlepše. Kamor pogledaš, sama 
modrina. Nebo je modro, lanena 
polja so modra, še oči kmetov so 
modre. Toda lan cveti samo zju­
traj; ko postane sonce vroče, se 
cvetje zapre in njive posivijo. V 
očeh kmetov pa ostane modrina 
nespremenjena. Suj bo drugo ju­
tro lan spet moder in ves breg 
bo moder kakor morje, v kate­
rem se zrcali nebo.

Prtovčani so šli k maši v Sel­
ca. Gospodarji skupaj, otroci na 
svoje, ženske spet posebej.

Kaj žar jeva Rotija gre s Sko- 
vinčevo deklo Marjeto, ki je pri 
hiši že skoraj dvajset let. Rotija 
se z Marjeto najbolj razume. 
Obe sta revi. Od jutra do večera 
samo delo, le ob nedeljah se 
malo odpočijeta in pomenita.

“Tako lepega lami že dolgo let 
nisem videla”, je Marjeta z oč­
mi božala položne njive. “Grun- 
tarske si bodo napravile platna 
za balo, če ne bo kakšne toče.

Kakšna stebelca!” se kar ni mo­
gla načuditi lepi rasti.

Marjeta je pozabila misliti 
nase. Od življenja ni nič več 
pričakovala, živela je samo še 
za škovinčev grunt. Kar je bilo

škovinčevo, je bilo tudi njeno.
(Dalje prihodnjič)

* Povejte oglaševalcem, 
da ste videli njihov oglas 
v Ameriški Domovini!

Prevzel sem gasolinsko postajo in mehanične delavnico na 
vogalu St. Clair Avenue in East 60. St. ki se sedaj imenuje

JCE’5 PURE U Ul STATION
6002 St. Clair Avenue Telephone: ”61-9100

Jamčim prvovrstno mehanično delo in se priporočam voza­
čem avtomobilov, zlasti hrvatskim in slovenskim rojakom.

JOE PINJUH

GRDINOVA 
POGREBNA ZAVODA

17002 Lake Shore Blvd. 1053 East 62nd Street
KEnmore 1-6300 HEnderson 1-2088

Grdina trgovina s pohištvom — 15301 Waterloo Road 
KEnmore 1-1235

GRDINA — Funeral Directors — Furniture Dealers

MAPLE HEIGHTS POULTRY & GAYERRiG
17330 Broadway Maple Heights
Naznanjamo, da bomo odslej nudili kompletno postrežbo (catering ser­
vice) za svatbe, bankete, obletnice in druge družabne prireditve. Za 
prvovrstno postrežbo prevzamemo popolno odgovornost. Na razpolago 
vseh vrst perutnina. Se priporočamo:

ANDY HOČEVAR in SINOVI
Tel.: v trgovini MO 3-7733 — na domu MO 2-2912

Precejšen del vašega računa elektrike gre tudi za šole.

To pa zato, ker je The Illuminating Company investicijsko-lastujoče 
podjetje. Mi plačujemo davke, kot jih vi. Federalne, državne in krajev­
ne davke.

Mi porabimo približno 25c od vsakega dolarja, prejetega od računov 
elektrike, za plačilo davkov. Lansko leto je to zneslo nad $49 milijonov.

Petnajst milijonov dolarjev od tega skupnega davčnega računa je 
ostalo prav tukaj, v Cleveland-Northeast Ohiu. Približno devet milijo­
nov je bilo porabljenih za pomoč obratovanja in izboljšanja javnih šol v 
Cleveland-Northeast Ohiu.

Zato, kadarkoli plačate vaš račun elektrike, je to investicija za bo­
dočnost. Bodočnost naselbine.

HOUSEKEEPER-Mothcrs Helper. 
To live in — with young family. 
Own rm. West Suburb. 5 days — 
$55 445-6821 for interview.

< (35)

CHILDCARE—Perm. Live In. Own. 
Room TV—bath & board. North 
Suburb loc. Must like 2 scl. age chil­
dren. Refs. Call 677-9634 Thurs. af­
ter 6 p.m. Fri. & Sat. all day. 
___________________ (35)

HOUSEKEEPER — Companion to 
care for senile lady. Lite housework. 
Stay or go. Mature experienced wo­
man preferred. Rotating days and 
nights. 338-3829 and AL 1-4108 
__________________________  (35)

BABYSITTER, w. light hskpg. from 
2-10:30 PM. 2 sm. child. 5 days w. 
rotating days off. Living in vie. of 
21st & S. Kmg Dr. 40 or over with 
refs. Salary open. 225-0704

(36)

BUSINESS OPPORTUNITY

RESTAURANT-WITH FIXTURES 

GOOD BUSINESS. 703 No. KEDZIE 
$2,500 722-9582

(35) * i

TRUCK STOP
WITH LIVING QUARTERS IN 

REAR. CONSIDER GOOD OFFER. 
458-9720. Ask for Mel.

(37)

REAL ESTATE FOR SALE
GLENDALE Hts. 3 BDRM. RANCH 
with 12x20 Pool, 22x24 Garage. Ce­
ment Patio & drive w/w crptg. 
Washer & Dryer, nicely landscaped 
Low 20’s. HO 9-6709

i (37) ILLUMINATING^^
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